

Москва
Театр "Монплезира"

Новоселье "Монплезира"

В Татьянин день, 25 января, спектаклем "Евгений Онегин. Рисунки на полях" начнет свою новую – московскую – жизнь на сцене Театра Наций театр "Монплезира". Созданный 10 лет назад в Санкт-Петербурге Игорем Лариным, этот уникальный театр хорошо известен и в России, и далеко за ее пределами. В январе в рамках программы "Путешествие из Петербурга в Москву" будет представлен также моноспектакль "Мой первый друг...", построенный на записках И.И.Пушкина о Пушкине, об их лицейских годах, об общих друзьях. "Буратино. Большая жизнь" – сказка Алексея Толстого, иллюстрированная песнями из кинофильмов сталинской эпохи. Это приключения в коммунистической стране дураков деревянного человечка с мозгами советского гражданина, но с сердцем Сирано де Бержерака. Завершится презентация нового московского театра премьерой спектакля "Ленинградская симфония", созданной на основе рассказов о блокадном Ленинграде. Кроме представляемых в январе спектаклей, в репертуаре "Монплезира" есть еще "Станционный смотритель", "Скупой рыцарь" и "Пиковая дама" Пушкина, чеховская "Чайка", "Вертинский. Исповедь барона" и другие, поставленные на нескольких актеров спектакли. Их всегда можно узнать по мгновенности трансформаций и завораживающей неожиданности происходящего, по лирической образности и психологичной конкретности.

Культура. 2002. 7
24-30 ЯНВ. - С. 7